
Referat af forældrebestyrelsesmøde onsdag d. 27/11-19 

Tilstede: Julie, Malene, Lea, Jeppe, Thomas, Nadja 

Fraværende: Anders, Martin, Annette 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt.  
 

2. Nyt fra børnehaven 
Vi er pt 33 børn, og der er fuld belægning. Fra januar er vi i børnehaven blevet 
opnormeret, og vi er fra januar godkendt til 36 børn. Der vil være tilsvarende 
opnormering af pædagogmedhjælper-timer, hvis vi fyldes op. 
Inger Marie starter op på fuld tid igen om 2 uger, og det glæder vi os til. 
Julie er ansat på 30 timer indtil udgangen af oktober næste år – det er vi glade 
for ☺ Der er også nogle nye vikarer i huset i disse uger – og vi er meget 
tilfredse med alle. Det er gode folk, der er igennem, og det er dejligt. 
Der er også ansat en ny buschauffør, Krista, som er pædagoguddannet. Vi har 
allerede været på tur med Krista, og det var en stor succes hos både voksne 
og børn.  
De selvejende institutioner er ikke automatisk med i samarbejdet omkring 
AULA, så der er en valgfrihed ift. platform fremadrettet, når ForældreIntra 
lukker ned i efteråret 2020. Der vurderes og meldes ud, når der er taget en 
beslutning fremadrettet. Beslutningen skal tages inden udgangen af februar 
2020. Mie har desuden årligt møde med ledelsen fra skolen på fredag, hvor 
der drøftes samarbejder, besøg og indkøring af de nye børnehaveklasser. Vi er 
glade for samarbejdet, og vil fokusere på mere interaktion i foråret fremfor at 
starte møderne med skolen allerede i efterårshalvåret. 
 

3. Økonomi 
Der er igen i 2020 nedskæringer i sigte til børnehaven, og vi skal spare 450kr 
per barn per år – og det svarer til 15.000kr per år. Vi indregner det i næste års 
budget. 
Vi regner med et underskud på 40.000, og det falder fint ind under vores 
forventning til årets budget. Det betyder at det samlede akkumulerede 
underskud lyder på 61.000, og det er en afvigelse vi sagtens kan leve med. Vi 
kan godt være tilfredse med forvaltningen af midlerne henover året.  
 
 



4. Referat fra institutionsbestyrelsen 
Godkendt.  
 

5. Nyt fra FOBU – hvad kan vi bruge FOBU til 
fobu har været på besøg, og kan som altid bistå med rådgivning og sparring. 
Mie bruger dem i det omfang, det er nødvendigt, og det fungerer rigtig fint.  
 

6. Evt. fællesmøde med vuggestuen 
Det skal diskuteres, om der er en gevinst i at lægge sig sammen med 
vuggestuen på sigt. Der er både fordele og ulemper, og det kan med fordel 
diskuteres på et fællesmøde for bestyrelserne. Der er allerede et samarbejde 
imellem os som selvejende institutioner, og det skal afklares, om vi står 
stærkere i fremtiden ved at slå os yderligere sammen i højere eller mindre 
grad.  
 

7. Julemåneden i børnehaven 
Der kommer nisserier som vi plejer og også småture. December måned er 
altid en hyggelig måned i børnehaven for både børn og voksne. 
Der er julefest på tirsdag d. 3.12, og traditionen tro må forældrene hjertens 
gerne give en hånd med, med det praktiske. Kom en halv time før og hjælp 
med at stille an, og hjælp også gerne med at rydde op inden I går. 
Kan man hjælpe, må man meget gerne lige give et prej til Mie i dagen op til ☺ 
 

8. Status på stærkere læringsfællesskaber 
Vi arbejder sammen med vuggestuens personale på at lave stærkere 
læringsfællesskaber. Vi arbejder meget med at blive i processerne. Der vil 
være en fælles personaledag/workshop med læringssigte en lørdag i februar 
for både vuggestuen og børnehaven. 
 

9. Vedtægter og driftsaftale for børnehaven 
Der gennemgås de generelle vedtægter for børnehaven for en god ordens 
skyld. 
 

10. Evt. 
Sparekassen Kronjylland fejrer 150års jubilæum, og i den forbindelse har de 
valgt at lukke deres kontorer og sende medarbejdere i frivilligt arbejde. Det 
nød børnehaven godt af, da der kom tre gode mennesker ud i frivilligt arbejde 
i børnehaven. Der blev leget med børnene, læst historier og ordnet legeplads. 
Vi siger tusind tak! 


